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Pócsmegyer Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2023. augusztus 29-én 
tartotta rendkívüli ülését.
A testületi ülés első napirendi pontjá-
ban a Képviselő-testület úgy határozott, 
hogy a 2023. augusztus 5-i heves esőzés 
által okozott, önkormányzati tulajdonban 
lévő közúthálózatban esett károk helyreál-
lítási költségeinek mérséklése céljából in-
dulni kíván a helyi önkormányzatok vis 
maior feladatainak támogatására a Belügy-
minisztérium által kiírt pályázaton.
Második napirendben a döntés szüle-
tett arról, hogy az önkormányzati épületek 
földgáz energia ellátására az MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt. földgáz szolgál-
tatóval történik szerződéskötés 2023. ok-
tóber 1-től 2 év határozott időre.
A harmadik napirendi pontban, a 
Testület korábbi, 51/2023. (V.25.) Kt. ha-
tározatának módosításáról született dön-
tés. Ennek értelmében a Napsugár tér re-
konstrukciója kapcsán a Fővárosi 
Vízművek Zrt.-től megvételre kerülő in-
gatlanok vételárának elfogadta a tulajdo-
nos Fővárosi Vízművek Zrt. által javasolt 
nettó 12.870.000 Ft forgalmi értéket. 
A vételárat ÁFA növeli, így a vételár bruttó 
16.344.900.-Ft.A vételár fedezete a 
1835/2021. (XI. 30.) Korm. határozattal 
megítélt „útfejlesztés és közterület- re-
konstrukció előkészítési feladatainak tá-
mogatása, közművek kiváltása” célra 
55.000.000 forint összegű vissza nem térí-
tendő támogatásból 14.269.830.- Ft, vala-
mint, az önkormányzat 2023. évi költség-
vetésének K62 pályázati önrészek sora  
terhére 2.075.070.-Ft.
A negyedik napirendi pontban két 
döntés született a fogorvosi alapellátási 
szerződéssel kapcsolatban. 

A döntések szerint dr. Csíkos Csilla fog-
szakorvos egyéni vállalkozóval kötött fel-
adat-ellátási szerződés rezsiköltség vise-
lésére vonatkozó része nem került 
módosításra, a Testület úgy döntött, 
hogy a rezsiköltség viselésében a fogor-
vost támogatni nem áll módjában, tekin-
tettel arra, hogy az Önkormányzat 2023. 
évi költségvetése működési hiányt tartal-
maz, mely a fogorvosi rendelő helyiségei 
rezsiköltségének az önkormányzat által 
történő átvállalásával a működési hiányt 
növelné. 
Másrészről pedig a Testület döntött arról 
is, hogy a fogorvosnő fennálló feladat-ellá-
tási szerződés alapján továbbszámlázott 
rezsiköltség tartozását – az önkormányzat 
vagyonáról szóló 5/2012.(II.29.) helyi 
rendeletében rögzített tartozás elengedés-
re vonatkozó szabályok figyelembe vételé-
vel – nem engedi el.
Az ötödik napirendi pontban a Fővá-
rosi Vízművek Zrt. által elkészített, a 2024-
2038 évekre szóló Gördülő Fejlesztési 
Terv felújítási és pótlási terv elfogadásáról, 
valamint a Fővárosi Vízművek Zrt. által 
megküldött javaslattal megegyező tarta-
lommal elkészített, a 2024-2038 évekre 
szóló Gördülő Fejlesztési Terv beruházási 
tervének elfogadásáról születtek döntések.

A hatodik napirendi pontban az Eu-
rovelo 6 kerékpárút Szentendrei-szigeti 
szakaszának az Unitef ’83 Zrt. mint terve-
ző által elkészített engedélyezési terve 
kapcsán szándéknyilatkozatot fogalma-
zott meg a Testület:
A kerékpárút Szentendrei-szigeti szaka-
szának a tervező által elkészített engedé-
lyezési terve szerinti megvalósulás esetén 
az önkormányzatának szándékában áll az 
aktív (lámpatestek) és passzív közvilágí-
tási elemeket (földkábelek, oszlopok) tu-
lajdonba venni, és a tulajdonba vételt kö-
vetően ezen elemek közvilágítási 
költségeit viselni, amennyiben a megvaló-
sulás idején hatályos jogszabályok más-
képp nem rendelkeznek.
A Képviselő-testület javasolta azt is, hogy 
- amennyiben műszaki megvalósítása le-
hetséges napelemes LED lámpatestek 
tervezése történjen.
Ugyanezen pontban döntés született ar-
ról is, hogy a Pócsmegyer, Pázsit utca 4. 
szám alatt található ingatlan ingyenes 
használatára a Köszi, Önkéntes! Egyesü-
lettel fennálló megállapodást egy benyúj-
tandó pályázat érdekében módosítja a 
Testület.
A Megyeri fasor Csillag tér és Napsugár 
tér közötti szakaszán két új forgalomlassí-
tó virágláda elhelyezéséről szóló képvise-
lői indítványról szóló döntését a követke-
ző ülésére halasztotta a testület.
A Testület továbbá döntött arról is, hogy 
a LEADER Programhoz csatlakozni 
szándékozik.

A jegyzőkönyvek és a helyi rendeletek meg-
tekinthetők a pocsmegyer.hu oldalon.

ZÁKÁNYNÉ DR. SZŐKE TÍMEA – JEGYZŐ

Önkormányzati hírek

IMPRESSZUM: 

Felelős kiadó és szerkesztés:  Pro Pócsmegyer Kft., 
2017 Pócsmegyer, Kossuth L. u.27., 

E-mail: kisbiro@pocsmegyer.hu;  
Tel.: 26/631-951

Nyomás: Pannónia Nyomda Kft., Budapest 
Megjelenik havonta 600 példányban

Az aláírt cikkekért, képekért a szerző viseli a felelősséget. A mondanivaló nem feltétlenül egyezik 
a szerkesztőség véleményével; a sajtó- és szólásszabadság szellemében lapunkban helyt adunk 
egymásnak ellenmondó véleményeknek is, kivéve azokat, melyek egyéb okok miatt (erkölcsi, 
szélsőséges, stb.) kerültek kitiltásra az újságból. A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget 
nem vállal. Szerkesztőségünk fenntartja az írások szellemiségét nem érintő rövidítések és helyes-
bítések jogát. Apróhirdetéseket, céges hirdetéseket leadhatják a PRK-ban:
2017 Pócsmegyer, Kossuth u. 27. és  elküldhetik e-mailben a kisbiro@pocsmegyer.hu címre



PÓCSMEGYERI KISBÍRÓ4 2023  október

TÜDŐSZŰRÉS
Értesítjük a lakosságot, hogy tüdőszűrés lesz a Pócsmegyer Rendezvényközpontban:

október 5. csütörtök  ................  8-18 óráig
  október 6. péntek  ....................  8-18 óráig
  október 9. hétfő   ..................... 8-18 óráig

A szűrővizsgálatot digitális géppel fogják végezni, mely az egészségre ártalmatlan. Kérjük, egészsége érde-
kében éljen a lehetőséggel!

40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal ingyenes a vizsgálat.
Az eredményt személyesen át lehet venni a szentendrei szakorvosi rendelőben (lelet kiadás kb. 5 hét).

Amennyiben postán kéri az eredményt abban az esetben 1.700.-Ft a vizsgálat díja. A befizetés a szűrőállo-
máson kapható, postán befizetendő csekken történik. Kérjük saját címre felbélyegzett, megcímzett válasz-
borítékot mellékeljenek!

40 év alatti lakosoknak a vizsgálat díja 1700 Ft. A befizetés a szűrőállomáson kapható, a postán befizeten-
dő csekken történik. Kérjük saját címre felbélyegzett, megcímzett válaszborítékot mellékeljenek!

18 év alatti lakosoknak a szűrés ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. Kérjük 
saját címre felbélyegzett, megcímzett válaszborítékot mellékeljenek!

A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulók számára, akiknek az oktatási törvény ezt elő-
írja, a vizsgálat ingyenes.

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van, az előző évi tüdőszű-
rő igazolást!
 PÓCSMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Tájékoztató a Magyar Falu Program 
keretében elnyert 
vissza nem térítendő támogatásról
Út, híd, járda építése/felújítása című 
MFP-UHJ /2023 – 44.999.998 Ft

A fejlesztés során Pócsmegyer, Hunyadi út egy részének (Petőfi utcától Tahitótfalu felé, a gátra felvezető 
elágazásig) hidegremix technológiával történő felújítása valósul meg.

A felújítandó út jelenleg töredezett, kátyús makadám burkolattal rendelkezik, azonban jelenlegi állapota 
balesetveszélyes. Jelen pályázat keretében lehetőség nyílt az út felújítására, a meglévő járda érintetlenül 
hagyása mellett. Az út 2006, 2010, és 2013-as árvíz ideje alatt kiemelkedő terhelést kapott az árvízvédelmi 
munkálatok miatt. A mezőgazdasági területek megközelítése ezen úton lehetséges, így nagy számú jármű-
forgalmat bonyolít. A kerékpárosokra, és a járművekre az út jelenlegi minősége komoly veszélyt jelent.

A pályázat benyújtásának egyik feltétele az volt, hogy kész tervekkel rendelkezzünk a felújításra szánt utca 
kapcsán. Ezen feltételnek egyedül az említett útszakasz felelt meg.

Az elnyert összeg tartalmazza a kivitelezés, valamint a tervek elkészítésének költségét.

A munkálatok megkezdése október elejére várható.
PÓCSMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
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Kedves Tamás!

Eljött az a nap, ami talán nem olyan könnyű, 
mint azt többen gondolnák, sem a pásztor, 
sem a nyája részéről. Sőt, a búcsúzkodás 
soha sem könnyű dolog. De hadd hívjam 
segítségül T. Konda Szilvia írónőt, akinek 
gondolatával teljes mértékben egyetértek.

„Vannak olyan emberek az életünkben, 
akikkel egyszerűen muszáj megismerked-
nünk, és ha másért nem is, azért, hogy az 
elválásból tanuljunk.”

Kedves Tamás!
Azt gondolom, hogy egy lelkipásztor, egy ki-
váló lelkipásztor életében, amikor lezárul egy 
szakasz, az a legkevesebb, hogy hálát adjunk 
minden általa tett fáradozásért, amelyet értünk 
tett. Hihetetlen tenni akarással, hűséggel, de 
legfőképpen olyan mértékű erőfeszítések-
kel szolgálta Istent és az Ő nyáját, amelyek 
mind túlmutatnak egy átlagos lelkészi szol-
gálaton.
Pócsmegyeri szolgálata, – amelyet 1996-ban 
kezdett meg –, az Ön megjelenésével, hoz-
zánk intézett szavaival, a velünk együtt vég-
zett cselekedeteivel, mind-mind mintapél-

dája annak az odaadó szolgálatnak, amellyel 
mindannyiunk lelki és szellemi egészségért 
tett.
Az erdélyi kirándulások, a 2010-ben megren-
dezett Pócsmegyeriek világtalálkozója, a Táj 
és néptörténete című könyv elkészítése, a 
pócsmegyeri Népfőiskolai heteknek, a tele-

pülésen megrendezett kiállításokat ötleteivel 
és kapcsolataival oly mértékben segítette, 
hogy azok jelentősége és színvonala országos 
hírnevet hoztak Pócsmegyernek.
Azt hiszem, őszintén kijelenthetem, hogy sze-
rettük és bíztunk Önben! Legalább annyira, 
mint amennyire az „Emlékezz vissza az útra”
című ének fogalmazza meg oly gyönyörűen, 
milyen megnyugtatónak kell lennie számunk-
ra, hogy mindenben láthatjuk Isten védel-
mét, ha benne bízunk.
Azzal, amilyen felelősséget vállalva látott 
munkához a pócsmegyeri gyülekezet szellemi 
és lelki tanításáért Istenben bízva, kétség 
nem férhet hozzá: szeretettel fogadott el min-
ket és mi is Önt.
Megköszönve áldozatos szolgálatát, a sok ér-
tékes igehirdetést, a lelkipásztori gondosko-
dást, a közösség építését arra kérem Istent, 
hogy adjon további jó egészséget, örömöt és 
boldogságot életének új szakaszában is. 
Isten áldja meg és vigye teljességre mindazt 
a jót, amit elkezdett.

Békesség Istentől!
Tisztelettel és üdvözlettel,

VITÁLYOS ESZTER

MINISZTERHELYETTES, PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Nagytiszteletű Úr!
Kovách Tamás búcsúztató

Búcsú 
Szalai István Miklóstól
Hosszas, súlyos betegség után 2023.augusztus 29-én el-
hunyt kedves barátunk Szalai István Miklós, aki a Nyugdíjas 
Egyesület kedvelt és megbecsült tagja volt. 

Bár hosszan tartó betegsége miatt nem bízhattunk felépü-
lésében, mégis váratlanul és fájdalmasan érintett a hír ben-
nünket.

Emlékét szeretettel megőrizzük, családjának, barátainak 
őszinte részvétünket fejezzük ki.

PÓCSMEGYER-SURÁNY NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE
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Pócsmegyer-Surány Önkormányzatának kör-
nyezetvédelmi pályázata támogatásával a Kö-
szi, önkéntes! Egyesület Helyi Érték címmel 
ismeretterjesztő sorozatot indított, helyi pél-
daértékű kezdeményezések nyomába ered-
tünk.
Harmadik alkalommal a Sólyom vadmentők-
nél jártunk, Korcsog Krisztián, az egyesület 
vezetője és felesége, Timi vezettek körbe ben-
nünket a surányi átlag méretű telken, és meg-
ismerhettük a mentett állataikat: a hollót, a 
fülesbaglyot, a rókát, a görényeket, a sünit, 
Bandikát, az őzet és más mentoráltjaikat. A 
végén a gyerekek kaptak állatos lemosható 
tetkót a látogatás emlékére. Minket meggyő-
zött a profizmusuk, tényleg fontos munkát 
végeznek!
Néhány éve augusztusban a tiszta dunai víz 
megjelenésével a Duna is "virágba borul", azaz 
megjönnek a kérészek, akik 40 év utáni visz-
szatérése ökológiai jelzés volt arra, hogy a 
modern szennyvíztisztító berendezések be-
váltak, és a Duna vize egészséges mértékben 
megtisztult. Sorozatunk negyedik részében 
vendégünk volt Kriska György biológus, az 
MTA doktora, aki megmutatta nekünk, hogy 
milyen kis lények élnek a Dunában, aztán a 

sötétség beálltával vártuk a kérészeket, azaz 
a Duna virágokat. És jöttek is!
Találkoztatok azzal a helyi férfival, aki a a su-
rányi utcákból „lopja”a szemeteseknek kihe-
lyezett zöld zsákot? No nem a zsákért, mert 
azt visszaviszi az eredeti helyére, hanem a 
zöld hulladékért, a levágott fűkaszálékért. Ezt 
a kertjében helyezi el, és virágzó mély mul-
csos művelésű kertet hozott létre a segítségé-
vel. Most megnéztük, hogy is néz ez ki pon-
tosan, és hogy milyen lett ezzel a módszerrel 
az idei termés!
A sorozat befejező alkalma egy előadással kez-
dődött, amelyből kiderült, hogy Horváth 

András hogy is jutott el erre a módszerre. És 
közben szó esett a hagyományos és ipari me-
zőgazdasági termelés különbségéről, a csapa-
dékhiány okozta problémákról, az ártéri gaz-
dálkodásról és a modern élelmiszerekben 
keletkező vitamin- és ízdeficitről. Aztán kör-
bejárhattuk a kertet, megszemléltük a termést 
és megcsodáltuk a dús és életteli növényzetet.
András felesége, Orsi összeállított a témáról 
szóló könyveket és ízelítőt is kaptunk házi fi-
nomságaikból és házi limonádéból. Szép dél-
után volt, öröm volt náluk vendégeskedni!

KÖSZI, ÖNKÉNTES! EGYESÜLET

Helyi érték 
sorozat – augusztus
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A Köszi, önkéntes! Egyesület negyedik alka-
lommal szervezett kincsvadász kalandjáté-
kot Pócsmegyer-Surányban. Két éve a pan-
démia miatti bezártság oldására szerveztük 
ezt a programot, és rögtön megszerették a 
szigetlakók. A pandémiás bezártságon sze-
rencsére túl vagyunk, de a kincsvadászattal 
hagyományt teremtettünk. Most először 
szerveztük nyáron a kalandjátékot, ezúttal 
hangsúlyosan a környezetvédelem volt a 
téma.
Mozgalmas hetek vannak mögöttünk, ismét 
besétáltuk a települést és a séták során sok 

fontos dolgot tanultunk meg, pl. hogy hol 
található kupakgyűjtő a szigeten, hogyan ta-
karíthatjuk meg a legtöbb vizet a kertünk-
ben, és hogy milyen levele van a diófának.
A program munkatársai voltak: A kérdéseket 
Szandi Adrienn írta. 
Útvonalmenedzserek: Király Júlia, Schandl 
Eszter és Farkas Levente, valamint Duró-Hol-
lósi Nóra. A grafikai munka: Balogh Kata-
lin. Programvezető: Topits Judit
Apró ajándékok: Kovács Katalin, Zarnóczay 
Klára, Balogh Katalin, Aranyossy Árpád, Mar-
ton Nóra, Bori Anita.
A könyvajándékokat a Pócsmegyer-Surányi 
Önkormányzat környezetvédelmi pályáza-
tából finanszíroztuk.
A helyismereti séták után végül 19 menetle-
velet adtatok le. A játék során készült szelfiket 
a játékosok küldték be, a díjkiosztón Szi-
halmi-Makk Adrienn fotózott.
A különdíjakat a következő csapatok nyerték:
A Pázsit tó étterem 2 felnőtt + 2 gyereknek 
szóló ebédjét: a Szuper kertészek
A Skanzen családi belépőjét: a Micike csapat 
és a Megyeri Mancsok csapat
Kovács Katalin ajándékát, egy összeszerelhe-
tő helikopter modellt: az Endrejter család
A CsillaGTúrák felajánlását, egy családi ve-
zetett túra lehetőséget: a Mezítlábas Bollók-

Spillerék
Egy házi szörpválogatást a Lekvár Műhely-
től: A Méz és Citrom csapat
A Leányfalu Strandfürdő családi belépőjét: 
a Hangyasereg csapat
A Torony kertvendéglő 15 ezer forintos aján-
dékutalványát: A Gereblye csapat
A Roston Konyha 15 ezer forintos ajándék-
utalványát: a Gallay család
A Rosinante étterem 2 felnőtt + 2 gyereknek 
szóló ebédjét, korlátlan limonádé fogyasz-
tással: a Csipi-csopi Kispolip csapat
Köszönjük a különdíjakat a felajánlóknak!

KÖSZI, ÖNKÉNTES! EGYESÜLET

Kincsvadászat díjátadó
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Idén 20 éves a pócsmegyeri alapítású Sziget 
Éjféli Sportbajnokság Egyesület. Az egyesü-
letet még Karsai Gábor hozta létre a fiatalok 
pingpong játékát támogató céllal. Több 
sportesemény rendezése után 2011-ben 
Gaál Nóra lett az egyesület elnöke. Ezután az 
egyesület profiljában egy kis nyitás követke-
zett a kézművesség illetve a hagyományápo-
lás irányába. Több Európai Uniós rendez-
vényt is sikerült lebonyolítani és erre három 
ízben pályázati pénzt is nyerni. Ezek közül 
talán a leghosszabb és legemlékezetesebb a 
„Nyitott műhely a Szigeten” 2016/2017-
ben, ami 9 hónapos rendezéssel került meg-
szervezésre és Szigetmonostoron valamit 
Pócsmegyeren több iparművész meghívásá-
val zajlott. Ez egy komplett kézműves rendez-
vénysorozat volt, helyi és a Dunakanyarban 
élő művészek együttműködésével. Emléke-
zetes a pócsmegyeri Nyugdíjas Klubbal és 
Borszékiné Rétháti Ági nénivel tartott idős-
ügyi programunk, amit egy kemencés ke-
nyérsütéssel zártunk. Ez volt az „Kor-Társa-
ink” programsorozat 2012-ben, ahol egy 
irodalmi pályázat keretében író - olvasó ta-
lálkozón Orgoványi Anikó festőművész-
költő együttműködésével adtuk át a díjakat. 
Valamint nagy élmény volt számunkra 2014-
ben Berlinben a Béke Fesztiválon való rész-

vétel, ahol egy komplett magyar pavilont ál-
líthattunk fel és mutattunk be a német fővá-
rosban az Alexander Platzon több magyar 
iparművész munkájából valamit a magyar 
kulturális értékekre hívtuk fel a figyelmet. 

Első államilag támogatott programunk a Csa-
ládbarát Rendezvény 2012, ami a családba-
rát közgondolkodást volt hivatott népszerű-
síteni. Ezek mellet több rendezvényen 
vettünk részt henna festéssel és arcfestéssel 
valamint kézműves programokkal mind Ma-
gyarországon, mind Németországban. Ilyen 
volt például az EFOTT (Egyetemistások és 
Főiskolások Országos Találkozója) 2009-
ben Baján vagy 2012-2016 között a Berlin 
Lacht fesztivál. Az idei taggyűlésen ismét 
megbeszéltük a kilátásba kerülő rendezvény 
lehetőségeket, amiből reméljük többet sike-
rül is megvalósítani.
Ez úton szeretnénk köszönetet mondani, 
minden tagunknak és önkéntesnek, valamint 
mindenkinek, aki munkájával valaha támo-
gatta és mind a mai napig támogatja az egye-
sület munkáját és elősegíti működését. Itt 
szeretném kiemelni ismét szigetmonostori 
könyvelőnket, Varga Andreát, aki nélkül ez 
most bizonyosan nem sikerülne. Kifejezetten 
köszönjük támogatását, illetve szeretettel em-
lékezünk Borszékiné Rétháti Àgnesre, aki 
nagyon hiányzik nekünk.

Szeretettel
GAÁL NÓRA

A SZÈSE ELNÖKE

Firenzében, egy 1931-ben tartott környe-
zetvédelmi konferencia keretén belül me-
rült fel először az Állatok Világnapjának 
(World Animal Day) gondolata. Az októ-
ber 4. pedig azért lett a kiválasztott nap, 
mert ez Assisi Szent Ferenc halálának nap-
ja, egyúttal emléknapja is. Ez a nap tisztel-
gés az állatok védőszentje, Assisi Szent Fe-
renc előtt, aki már a 13. század elején azt 
hirdette, hogy mindent szeretnünk kell, 
ami körülvesz minket, legyen az élő vagy 
élettelen.
Az állatok világnapjának alapelve, hogy az 
állatok boldogabbá teszik életünket, segí-
tőtársként és barátként gazdagítják min-
dennapjainkat. Az ünnep célja, hogy az 
ember és állat közötti barátságot erősítse, 
valamint felhívja a figyelmet az együttélés 
fontosságára.

Háziállataink jólétéről mi magunk tudunk 
gondoskodni, azonban a vadon élő veszé-
lyeztetett fajok megóvásában is kivehetjük 
részünket. A WWF fajvédelmi tevékeny-
ségét támogathatjuk azzal, ha jelképesen 
örökbe fogadunk egy vadlovat, tigrist vagy 
akár egy jegesmedvét. Amellett, hogy ado-

mányunkkal segítünk abban, hogy ezek az 
állatok továbbra is zavartalanul élhessenek 
természetes környezetükben gazdagabbak 
leszünk egy, az örökbefogadott állatot áb-
rázoló plüssfigurával és egy névre szóló 
nevelőszülői oklevéllel is.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: WWF.HU

20 éves a Sziget Éjféli Sportbajnokság Egyesület

Az Állatok Világnapja
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Az Éjfél könyvtár cím izgalmasan hangzik, 
ahogy a történet vonala is eléggé izgalmas-
ra sikeredett.  A történet ellenben banálisan 
indul. Nora Seeds, a harmincas éveiben 
járó főszereplőnek nincs férfi az életében, a 
munkahelyéről kirúgják, a macskája meg-
hal. A reménytelenségen kívül semmit 
nem lát már és a halált választja. Öngyilkos 
lesz, azonban nem meghal, hanem az Éjfél 
könyvtárban találja magát, ahol régi isme-
rőse várja: Mrs. Elms, az iskola könyvtáro-
sa, ahová Nora járt középiskolába. Ez azon-
ban egy merőben másfajta könyvtár. Itt 
minden könyv Nora életéről szól, melyek-
nek nincsenek címei, de megélhet egy 
benne lévő másfajta életet. Itt található a 
Megbánások könyve, mely Nora megbá-
násainak hosszú, hosszú listáját tartalmaz-
za. Nora beleveti magát a lehetőségekbe, 
inkább keserűen, de kíváncsian. Saját maga 
dönti el, melyik életbe lép be, ezalatt pedig 
rádöbben arra, hogy néhány szerinte rossz 
útválasztása igazából helyes volt. A könyv 
vége valójában nem kérdéses, bár én vár-
tam valahol a másfajta befejezést, mégis a 
könyv üzenete azonnal kivehető, s talán 
maga az elgondolkodás fontos a regény-
ben, nem pedig maga a merőben teljesen 
más végkifejlet.

Sosem tudhatjuk milyen következménye-
ket vonz magával egy- egy döntés, mi min-
dent változtat meg a környezetünkben is, 
amíg meg nem tapasztaljuk. Szinte kihagy-
hatatlan, hogy a könyv nyomán, saját utun-
kat ne járjuk be ez idő alatt gondolatban.
Rövid és velős fejezetekből áll a könyv. Né-
hol úgy ugrál az időben, hogy fel sem fog-
tam és újra el kellett olvasnom, hogy meg-
értsem. Mégis kellemes az utazás a fantázia 

ezen világába. Azonban a könyvben lévő 
filozófiai és nem filozófiai magyarázatok is 
mintha erőszakosan siettetnék azt, hogy fo-
gadjuk el az életet úgy, ahogyan eredetileg 
van. Nora kezébe adja a választást, de rá 
akarja kényszeríteni a predesztinációt, 
hogy az a jó, amiben benne van, elhitetni 
vele, hogy a döntései, amit a kezébe ad utó-
lag vissza kell vezesse őt a múlt döntései-
nek helyességéhez, s minden kétséget kizá-
róan elkalauzolni a jelen életútjához. Vajon 
Nora is belátja, hogy a jelenben kell élnie? 
Megkapja az üzenetet, hogy a jelenben to-
vább kell mennünk, fel kell álljunk, ha 
megbotlottunk, s új erőre kapni, ha elfárad-
tunk; hogy a régi döntéseken már kár kese-
regni, hiszen a helyzetünk adott, amiben 
tovább kell lépni, s új döntéseket hozni, új 
irányokat keresni, ha kétségünk támadna?
Bennem maradt egy kis hiány a könyv vé-
gére, még lettek volna kérdéseim. Lehet, az 
már egy új regény lenne.
Matt Haig angol író és újságíró. Fiatalok-
nak és felnőtteknek szánt könyvei a re-
ményről, életigenlésről szólnak. Könyvei, 
egy kivétellel, amit saját kríziséről írt, fan-
tasztikummal átitatott, kortalan, kedves re-
gények.

RADY-NOVÁK ESZTER

Olvasópont
Matt Haig: Éjfél könyvtár

Munkanapok, munkaszüneti napok 2023 -ban
A 2023-ban nem lesz áthelyezett munkanap, viszont 6 db hosszú hétvégénk lesz. 

• Április 7-10: Húsvéti szünet :péntek, szombat, vasárnap, hétfő 4 napos hosszú hétvége

• Április 29 – Május 1: Munka ünnepe: szombat, vasárnap, hétfő 3 napos hosszú hétvége

• Május 29 -19: Pünkösd hétvége: szombat, vasárnap, hétfő 3 napos hosszú hétvége

• Október 21-23: Október 23 az 56-os forradalom ünnepe: szombat, vasárnap, hétfő 3 napos 
hosszú hétvége

• December 23-26: Szenteste és Karácsony: szombat, vasárnap, hétfő, kedd 4 napos hosszú 
hétvége

• December 30 – 2024 január 1: Szilveszter és Újév napja szombat, vasárnap, hétfő 3 napos 
hosszú hétvége

FORRÁS: ISKOLAISZUNETEK.HU
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A 2023/2024-es tanév rendje
2023/2024. tanévben a tanítási év első tanítási napja 2023. szeptember 1. (péntek) és utolsó tanítá-
si napja 2024. június 21. (péntek).

Őszi szünet 2023
Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 
2023. november 6. (hétfő).

Téli szünet 2023
A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 21. (csütörtök), a szünet utáni első tanítási 
nap 2024. január 8. (hétfő).

Tavaszi szünet 2024
A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 27. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 
2024. április 8. (hétfő).

Nyári szünet 2024
A nyári szünet előtti utolsó tanítása nap 2024. június 21 (péntek).

Bónusz iskolai szünetek 2023/24-es tanévben az alábbi hosszú hétvégéken
2023-as iskolaév alatt a hosszú hétvégék:

• Október 21-23 szombat – hétfő: Október 23 az 56-os forradalom ünnepe, 3 napos hosszú hétvége

• December 23-26 szombat – kedd: Szenteste és Karácsony, 4 napos hosszú hétvége

• December 30 – 2024 január 1, szombat – hétfő: Szilveszter és Újév napja, 3 napos hosszú hétvége

2024-as iskolaév alatt a hosszú hétvégék:

• December 30 – 2024 január 1, szombat – hétfő: Szilveszter és Újév napja, 3 napos hosszú hétvége

• Március 15-17, péntek-vasárnap: Az 1848-as ünnepe, március 15 péntek munkaszüneti nap, 3 na-
pos hosszú hétvége

• Március 29 – Április 1, péntek – hétfő: Húsvét ünnepe, 4 napos hosszú hétvége

• Május 18-20, szombat – hétfő: Pünkösd ünnepe, 3 napos hosszú hétvége

• Augusztus 17-20, szombat – kedd: Augusztus 20 államalapítás ünnepe 4 napos hosszú hétvége 
munkanap áthelyezéssel (Augusztus. 19 hétfői nap pihenőnap lesz, helyette augusztus 3 szombat 
lesz az áthelyezett munkanap)

2024 május 1 munka ünnepe szerdára esik, nem lesz hosszú hétvége.

Érdemes tudni az iskolai szünetekről
A tanulók általában 180 vagy 181 napot járnak iskolába. Ez alól mindig kivételt jelentenek a végző-
sök, akiknek a tanítással töltött napok száma kevesebb, számukra az iskolaév előbb ér véget. Ez saj-
nos számukra sem iskolai szünetet jelent, csak az érettségi szünet (iskolaiszunetek.hu/erettsegi-
szunet) kezdődik meg általában április legvégén.

Az iskolai szüneteket, tanítási szüneteket általában a tanév rendjéről szóló kormányrendelet 
(magyarkozlony.hu)  szabályozza.

FORRÁS: ISKOLAISZUNETEK.HU
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Ősszel nagyon sok munka van: virághagymák 
ültetése, komposztkészítés, az évelők szétül-
tetése, és (ha okosak vagyunk) új ágyások 
ásása és szántás, hogy előkészítsük a földet 
az új évszakra. A növények átültetését el kell 
végeznünk október előtt,. Főként azért, mert 
megbízható hótakaró nélkül a növények gyö-
kerei az októberi kedvező időjárási viszo-
nyok között tudnak jól megtelepedni. Au-
gusztus végén és szeptember elején nagyon 
kevés a csapadék és ez korlátozza a sikert, ki-
véve, ha szorgalmasan öntözzük a növénye-
ket, hogy tudjanak fejlődni.

Októberi kerti munkák
Ültessük el a tavaszi virágok hagymáit
• Vágjuk le a lágyszárú évelők szárait és leve-

leit 2-3 kemény fagy után, amikor a leve-
lek barnulni kezdenek.

• Ássuk ki és vigyük be a kannavirágokat, dá-
liákat és kardvirágokat. Szárítsuk, tisztít-
suk meg, és tároljuk hűvös, fagymentes 
helyiségben.

• Néhány fagy után tegyünk talajtakarót az 
évelő virágos kertbe. Egy 2,5 cm-es szal-
ma-, vagy apróra vágott levélréteg segít meg-
őrizni a talaj nedvességét és megvédi a gyö-
kérzetet.

• Ha úgy döntünk, hogy új fákat, vagy bok-
rokat telepítünk házunk köré, olyan fajtá-
kat válasszunk, melyek kifejlett méretük-
ben is illeszkednek a helyhez. Ez 
nagymértékben csökkenti a jövőbeni nye-
sés és más karbantartás szükségességét.

• Szedjük le a hernyókat az örökzöld cser-
jékről. Ezzel megelőzzük azt, hogy tavasz-
szal kikeljenek az áttelelt lárvák.

• Távolítsuk el a leveleket a pázsitról, hogy 
elejét vegyük a gyeppel kapcsolatos prob-
lémáknak. Komposztáljuk, vagy vágjuk 
össze őket és használjuk talajtakaróként.

• Ősszel van itt az ideje, hogy kiirtsunk né-
hány olyan lomblevelű gyomnövényt a pá-
zsitból, mint a fehér lóhere, a pitypang és 
a földi borostyán.

• Fogjunk egy füzetet és készítsünk jegyze-
teket a sajátosan termő vagy nem megfe-
lelő fajta zöldségekről, amelyeket idén ter-
mesztettünk. Ezek nagyon hasznos 
információk lesznek, amikor eltervezzük, 
mivel vetjük be a kertet jövőre.

• Távolítsuk el a beteg vagy rovarokkal fer-

tőzött növény-anyagot kertünkből, mert 
az szállást adhat az áttelelési szakaszban 
levő betegségeknek és kártevőknek. Ha a 
kertünkben hagyjuk a beteg növényeket, 
akkor otthagyjuk a betegségeket és a rova-
rokat, amelyek újra elkezdenek szaporod-
ni jövő tavasszal, súlyosbítva a kártevőkkel 
kapcsolatos gondokat.

• Tartsuk a sütőtököt, a pézsmatököt és a téli 
óriástököt 21-27 °C-os hőmérsékleten két-
három hétig a betakarítás után. Ezután tá-
roljuk száraz helyen 13-16 °C-os hőmér-
sékleten.

• A száraz virágokból készítsünk illatos ko-
szorúkat, és készítsünk virágdíszeket.

• Tisztítsuk meg a gyümölcsöskertet és a kis 
gyümölcsösöket. A higiénia elengedhetet-
len része a karbantartásnak. Az elszáradt 
vagy összezsugorodott rothadt gyümöl-
csök betegségeket hordoznak a tél folya-
mán is, melyek majd megtámadják a jövő 
évi termést.

• Ősszel is végezhetünk lemosó permetezést!
• A diófa szép kiegészítője az otthoni tájnak. 

Kihangsúlyozza a házat, árnyékot ad nyá-
ron, és jó élelemforrás is.

• A karácsonyi kaktusz már most különleges 
törődést igényel, hogy decemberben 
gyönyörű virágokat bontson. A bimbók 
10-16 °C hőmérsékleten fejlődnek ki, 
vagy ha a növényt 13 óra teljes sötétség-
nek tesszük ki minden éjjel.

• Az ősz a legmegfelelőbb évszak arra, hogy 
talajmintát vegyünk a pázsit közül és a 
kertből. A talaj-teszt során lemérhetjük a 
föld pH-értékét, szervesanyag-tartalmát 
és néhány ásványi anyag szintjét, amely a 

növény növekedéséhez szükséges, úgy 
mint a foszfor és a kálium.

• Lassan hozzáfoghatunk a kiürült ágyások 
felásásának!

• Megérkezhetnek az első fagyos éjszakák, 
előtte a fagyérzékeny növényeket (citrus-
félék, dézsás növények, muskátli, amaril-
lisz és leander…) védett helyre kell szállí-
tanunk.

• Medencéket is lassan téliesíteni kell.
• Kerti tavunkat is lassan készítsük fel a télre.

Őszi ültetni valók
Több oka is van annak, hogy miért prefe-
rálják jobban a profik és a tapasztalt hob-
bikertészek is az őszi ültetést. Most meg-
tudhatja, mit érdemes ősszel ültetni és 
hogyan...
A tikkasztó meleg, a tűző nap, a költséges ön-
tözés, mind-mind rizikófaktor a növények 
fejlődése szempontjából.  Ezek kiküszöböl-
hetőek ősszel. A nyár végén elültetett növé-
nyek tavaszig megerősödnek. A fagyra érzé-
kenyek pedig jobb, ha csak kora tavasszal 
kerülnek a földbe.
A vásárláskor mindig győződjünk meg arról, 
hogy a facsemete rendelkezik-e a szüksé-
ges minősítéssel. Erről a törzsön elhelye-
zett színes szalag ad felvilágosítást. 
Ősszel kétféle facsemetét vásárolhatunk:
választhatunk a hagyományos szabad gyö-
kerűek közül, vagy a korszerűbb, bár drá-
gább földlabdás növényekből. Az ősszel 
ültetett szabad gyökerű facsemeték szinte ki-
vétel nélkül megerednek, de aki biztosra 
akar menni, az döntsön inkább a földlabdás 
változat mellett. Előfordulhat, hogy néhány 

Kerti munka –
Ezekről az őszi feladatokról ne feledkezz meg!



levél a csemetén marad, ezeket lehetőleg 
minél hamarabb távolítsuk el. 
A földlabda nélkül vásárolt kis fácskák 
gyökerét lehetőleg hagyjuk érintetlenül.
Ez alól csak az jelent kivételt, ha gyökérzet 
egyenlőtlenül nagyra fejlődött, vagy a kiter-
melés közben valamilyen sérülés érte. Ilyenkor 
közvetlenül a roncsolt rész felett vágjuk visz-
sza a gyökeret.
Ahogy a házaknak, úgy a fáknak és a cser-
jéknek is szükségük van alapra. Ez a cse-
meték esetében a megfelelő nagyságú ül-
tetőgödröt jelenti. Az ültetőgödör 
nagyságának megválasztásánál az ültetett fa 
későbbi mérete a meghatározó. Cserjék vagy 
kisebb növekedésű fák esetében elegendő 
40 centiméter mély és ugyanilyen széles 
gödröt ásunk. A termetes gyümölcs-, vagy 
díszfának viszont akár egy méter mély és szé-
les gödröt kell ásnunk annak érdekében, 
hogy a későbbi fejlődése zavartalan legyen. 
A nagy méretű ültetőgödör erősen agyagos 
talajok esetében még fontosabb. Az agyag 
ugyanis a gödör falánál vízszigetelő réteget 
alkot, így a felesleges öntözővíz nem tud el-
szivárogni, a növény megfulladhat. A talaj ki-
emelésekor érdemes a felső részt a mélyedés 
egyik oldalára, míg az alsót a másikra ten-
nünk. A gödör aljára helyezzünk szerves trá-
gyát. Ha sikerült a vásárolt növény igényei-
nek megfelelő méretet kiválasztanunk és 
kiásnunk, következhet az ültetés. A fás szárú 
növényeket olyan mélyre ültessük, ahogy 
azok előzőleg a faiskolában álltak. Így a leg-
több gyümölcsfánál a jól kivehetően meg-
vastagodott oltási hely nagyjából 10 centi-
méterrel a föld felett helyezkedik el. A pontos 
ültetési mélységet a gödörre keresztben le-
fektetett léccel tudjuk kimérni. A talaj ki-
emelésekor a felső részt a gödör egyik olda-

lára, míg az alsót a másikra tegyük.

Támaszték és öntözés
A karó segít, hogy az erős széllökések ne 
döntsék meg a frissen ültetett csemetét.
Alapos öntözéssel a talajszemcsék a gyökerek 
közé mosódnak, így a gyökerek nem szárad-
hatnak ki.
Szeles, kitett helyeken a facsemeték mellé ér-
demes a teljes begyökeresedési támasztékul 
szolgáló karót is szúrni. A karót ferdén 
szúrjuk le annak érdekében, hogy a növény 
gyökerei ne sérüljenek meg. Miután gondo-
san elhelyeztük a facsemetét, először a gö-
dör felső részéből kiásott részt lapátoljuk 
vissza. Az alulról kiszedett rész csak ezután 
következhet, de abból is csak annyi, hogy 
legfeljebb 20 centiméter vastagságban fed-
jen. Ide nem hatolnak be a fa gyökerei, és 
mivel tápanyagban szegény, gátolja a gyomok 
kelését a fa körül.
A gödör betemetésekor a földet folyamatos 
taposással tömörítsük, ami csak olyan 
mértékű legyen, hogy a gyökerek ne sérülje-
nek meg. Az ültetőgödör peremén körkörö-
sen hozzunk létre egy néhány centiméter 
magas földkupacot. Ez az úgynevezett tá-
nyér gondoskodik arról, hogy az öntözővíz 
ténylegesen a gyökérzónához szivárogjon 
le. A facsemetét nyolcas kötéssel rögzítsük a 
karóhoz. Ez megakadályozza, hogy a fa tör-
zsét kidörzsölje a karó.
Az alapos öntözés nem csak arra szolgál, 
hogy kielégítse a növény vízigényét.  Egy-
úttal abban is segít, hogy a talajszemcsék a 
gyökerek közé mosódjanak. Így a gyökerek 
is könnyebben behatolnak a környező talaj-
ba. A szükséges alakító metszést nem kell fel-
tétlen ősszel elvégeznünk, inkább várjuk 
meg vele a növénynek kedvezőbb tavaszi met-

szési időszakot.

Mikor telepíthetjük a gyümölcsfé-
léket?
• Alma: ősszel, esetleg kora tavasszal
• Berkenye: ősszel
• Birs: kora tavasszal, esetleg ősszel
• Bodza: ősszel
• Cseresznye: kora tavasszal, esetleg ősszel
• Japánszilva: kora tavasszal, esetleg ősszel
• Kajszi: kora tavasszal, esetleg ősszel
• Körte: ősszel, esetleg kora tavasszal
• Málna: ősszel
• Mandula: kora tavasszal, esetleg ősszel
• Meggy: ősszel, esetleg kora tavasszal
• Mogyoró: ősszel, esetleg kora tavasszal
• Őszibarack: kora tavasszal, esetleg ősszel
• Ribiszke: ősszel
• Szamóca: tavasszal, nyár végén
• Szilva: ősszel, esetleg kora tavasszal

Ezeket a zöldségeket vesd el ősz-
szel!
Ősszel a hidegtűrő zöldségfajok magjait 
vethetjük, melyek már a vetés évében meg-
gyökeresednek, fejlődésnek indulnak, majd 
a téli fagyok alatt „hibernálódnak”, viszont az 
első tavaszias tél végi napokon már fejlődés-
nek indulnak és ellátnak minket friss vitami-
nokkal. Érdemes tehát elszórnunk magjai-
kat!
Szeptember végén - október elején vethe-
tőek: spenót, fejes saláta, madársaláta, fok-
hagyma, dughagyma, metélőpetrezselyem, 
hónapos retek, rukkola, fodros kel
Fajtaválasztásnál mindig figyeljük, hogy 
áttelelésre alkalmas fajtákat válasszunk.

FORRÁS: EDENKERT.HU
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Megrendszabályozandó 
elektromos rollerek

Augusztus végére kivonták a forgalomból a 
bérelhető elektromos rollereket Párizsból, 
így lett az első európai főváros, ahol ilyen 
drákói rendszabályt vezettek be. A párizsiak 
erről áprilisban népszavazáson döntöttek. 
Bár az 1,3 millió választásra jogosult közül 
mindössze 103 ezren szavaztak, azaz a rész-
vétel 7,46 százalékos volt, de 90 százalékuk 
a betiltás mellett voksolt. Anne Hidalgo pol-
gármester pedig a szavazás előtt elkötelezte 
magát arra, hogy "mindenképpen tiszteletben 
tartja a voksolás eredményét, bármi is le-
gyen az". A városvezető maga is a betiltás 
mellett kampányolt, az eredményt pedig „na-
gyon világos üzenetnek” értékelte.
Az elektromos bérrollerek négy évvel ezelőtt 
jelentek meg a francia utcákon: mintegy 2 
millióan saját tulajdonú rollert használnak, 
Párizsban mintegy 15 ezer bérelhető roller 
állt rendelkezésre, amelyeket mintegy 400 
ezren vettek igénybe. A három szolgáltató 
(Lime, Tier, Dott) szerződése augusztus 31-
én járt le.
A Tier ötezer rollere felújítás után vidéki vá-
rosokba kerül, egyharmaduk a Párizs körüli 
Ile-de-France régió mintegy nyolcvan tele-
pülésére, a többi jármű Németországba. A 
Dott rollereket Belgiumban és Izraelben hasz-
nosítják újra. A Lime járgányai javítás után 
Lille-ben, Londonban, Koppenhágában és 
német városokban szolgálnak majd. A pári-
zsiak főleg azt kifogásolták, hogy a lerakott 
rollerek útban vannak, menet közben pedig 
veszélyeztetik a gyalogosokat. Pedig elvileg 
csak az arra kijelölt helyeken lehetett volna 
hagyni őket, a sebességük pedig legfeljebb 
20 kilométer lehetett óránként. Arról is szól-
tak beszámolók, hogy egyesek útjuk végén 
a Szajnába hajították a kétkerekűeket.
Tavaly 400 rolleres baleset történt Párizsban, 

amelyekben 459-en sérültek meg. A londo-
ni Queen Mary Egyetem és a St. Mary”s 
Kórház tanulmánya szerint a rollerezők haj-
lamosabbak a biciklistáknál is gyakrabban 
lerészegedve hajtani és ritkábban viselnek 
bukósisakot, ennek megfelelően gyakrab-
ban és komolyabban sérülnek meg. Egy 
OECD-tanulmány ezzel szemben nem tartja 
kockázatosabbnak az e-rollerezést a bicikli-
zésnél. A motorosok viszont egy-egy útra 
vetítve ötször nagyobb eséllyel veszítik éle-
tüket, mint a rolleresek. Még nagyobb len-
ne a különbség, ha az e-rollereken is kötele-
ző lenne a bukósisak, amit azonban a 
balesetet szenvedett rollereseknek csak a 4 
százaléka viselt, ez magyarázza a súlyos fej-
sérüléseket. A rollerek megengedett legna-
gyobb sebessége Európa legtöbb országá-
ban 20-25 kilométer/óra, csupán 
Magyarországon, Bulgáriában és Észtország-
ban nem vezettek be külön a rollerekre vo-
natkozó sebességkorlátozást. A járdán általá-
ban tilos az e-roller használata, kivéve – 
egyelőre – a belga, bolgár, észt, finn szlovák 
és svéd szabályozást.

(FORRÁS: EURONEWS, TURIZMUS.COM)

Olcsó vasúti bérlet 
Németországban

Tavaly június-július-augusztusban havi 9 eu-
róért lehetett buszra vagy vonatra szállni a 
helyi vagy a regionális közlekedésben, a si-
kert jelzi, hogy 52 millió jegy kelt el. Az 
idén – még mindig kedvcsináló, bevezető 
áron – 49 euróért lehetett ilyen bérleteket 
venni, de már május 1-től, és ez a tarifa év 
végéig ennyi marad. Jövőre az árat várható-
an az infláció mértékével emelik. Július vé-
géig 25 százalékkal nőtt az említett közleke-
dési eszközök használata. A német 
szövetségi kormány másfél milliárd eurós 
árkiegészítését ugyanennyivel toldják meg 
a tartományok (a regionális vasúti szolgál-
tatás megrendelői), hogy ne vigyék veszte-
ségbe az államvasutat.
A bonni kormány ezzel kívánja leszorítani 
a polgárok energiaköltségeit. Az intézkedés 
további előnye, hogy az autóhasználat 
csökkentése az állami klímacélok elérését is 
segíti. A bérlet népszerűségét jelzi, hogy a 
helyi közlekedésben egymillióval nőtt az 
utasszám. Volker Wissing közlekedési mi-
niszter abban bízik, hogy egyre többen vá-

sárolják meg a bérletet, amely ez esetben 
hosszabb távon is finanszírozható marad, s 
nem rontja az államvasutak pénzügyi hely-
zetét.

(FORRÁS: BUNDESREGIERUNG.DE, EURONEWS.GREEN)

Luxemburgban 
ingyen utazhatunk

Három éve – egész pontosan 2020. február 
29. óta – egész Luxemburgban ingyenes a 
tömegközlekedés, méghozzá mindenki szá-
mára. „Végső soron az adófizetők finanszíroz-
zák, tehát igazából csak annak van ingyen, 
akinek nincs adóköteles jövedelme, de ez 
így igazságos” – mondta az Euronewsnak 
Francois Bausch közlekedési miniszter. Köz-
ben a nagyhercegség lakosonként évi mint-
egy 500 eurót költött a vasút fejlesztésére, ez 
nagyjából ötszöröse az európai átlagnak. A 
miniszter személyes példát is hoz az intézke-
dés sikerére: „azelőtt a csúcsforgalomban ál-
landó dugókban araszoltam, ezek mostan-
ra megszűntek. Szó sincs róla, hogy az 
autók ellen küzdenénk, a luxemburgiak sze-
retik a kocsijukat és számos esetben igenis 
szükségük van rájuk. Az elektromos autók 
terjedésével emiatt nem kell lelkifurdalást 
érezniük” – mondja. 
Európa autóval legjobban ellátott országa 
(ezer főre 681, szemben például a 390-es 
magyar adattal) hajlandó tömegközlekedésre 
váltani – ennek azonban az ingyenesség 
csak az egyik titka. Legalább ennyit nyom a 
latban a buszok, villamosok, vonatok meg-
felelő színvonala – figyelmeztet a brüsszeli 
bizottság közlekedési igazgatóságának veze-
tője.
(A washingtoni ingyenes buszozásról áprilisi 
számunkban írtunk.)

(FORRÁS: EURONEWS.GREEN, LUXEMBOURG.PUBLIC.LU)
SZ. G.

Fotó: 123rf.com

Zöld hírek a nagyvilágból
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Hulladékgyűjtés
A szelektív és zöld hulladék zsákok beszerzése

Zöld hulladék zsákok 180 Ft áron beszerezhetők az alábbi helyszínen:
Ficsor Lászlóné Vegyes Iparcikk (Kossuth Lajos utca 21.)

A kommunális, zöld és szelektív gyűjtések időpontjai:

Ügyfélszolgálatunk elérhetőségei:
VERTIKAL Group Nyrt.

Telefon: 06 (28) 561-200,
Cím: 2600 Vác,  Zrínyi út 9. 

E-mail: ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu,
Honlap: www.vertikalgroup.hu

Dátum Hétfő

O
kt

ób
er

október     2. Kommunális Zöld
október     9. Kommunális Szelektív
október  16. Kommunális Zöld
október   23. Kommunális –
október   30. Kommunális Zöld

N
ov

em
be

r november    6. Kommunális Szelektív
november  13. Kommunális Zöld
november  20. Kommunális –
november  27. Kommunális Zöld

Pócsmegyer Rendezvényközpont (PRK)
Pócsmegyer, Kossuth L. u. 27., Tel: 26/ 631-951, 

E-mail: prk@pocsmegyer.hu  |  www.prk.pocsmegyer.hu

NYITVA TARTÁS:
Hétfő – Csütörtök:  .......... 8:00 – 16:00
Péntek:  ....................................  8:00 – 12:00

H É T F Ő
9:00 – 9:30  ....................Meridián torna – Schandl Hubertné Zsófi

15:30 – 17:30  ................................................ RSG –- Gyöngyszem SE

18:00 – 19:30  ....................................................... Jóga – Nagy Emma

K E D D
  9:15 – 9:45  ..........................................Zenebölcsi – Tegzes Orsolya

18:15 – 19:15  .................................. Cross training – Nagy Krisztina

S Z E R D A
15:30 – 18:30  .................................................. Rsg – Gyöngyszem SE

C S Ü T Ö R T Ö K
  9:00 – 9:30  ..................Meridián torna – Schandl Hubertné Zsófi

18:00 – 20:00  ................................................................. Cross training
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TÖLGY HASÍTVA
37.000,- Ft/m3 (ömlesztve)

AKÁC HASÍTVA
39.000,- Ft/m3 (ömlesztve)

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhető és ellenőrizhető!  

1 m3=1 m x 1m x 1m

Forester Kft. / Szabó Zoltán
Tel.: 06-20/9331-945

NÉBIH azonosító szám: AA5839599

mirtuszmasszazs.hu
• Svédmasszázs
• Talpmasszázs
• Illóolajos anti-stressz masszázs
• Arcmasszázs

Élmény ajándékba is!

Novák Eszter 
Tel.: +36-30-512-44-79

E-mail: mirtuszmasszazs@gmail.com

KÉMÉNYKIVITELEZÉSI MUNKÁK
• KÉMÉNYBÉLELÉS (GÁZ, SZILÁRD)
• KÉMÉNYJAVÍTÁS
• SZERELT KÉMÉNY ÉPÍTÉS
• GYŰJTŐKÉMÉNY KIVÁLTÁS
• KÉMÉNYJÁRAT BŐVÍTÉS
• KÉMÉNYMAGASÍTÁS
• TETŐKIBÚVÓ, KÉMÉNYSEPRŐJÁRDA 

BEÉPÍTÉSE
• IPARI KÉMÉNYEK KIVITELEZÉSE
• TELJESKÖRŰ KÉMÉNYSEPRŐ 

SZAKVÉLEMÉNY ÜGYINTÉZÉSE 

Árajánlat kéréséhez hívjon vagy írjon:

Frank Csaba
Tel.: +36 20 450 33 950
E-mail: frank.csaba@gmail.com
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Apróhirdetés
Tetőfedő, bádogos, lapostetők szigetelése és ácsmunkák. 
Családi ház építéséhez állvány bérbeadó!
NYUGDÍJASOKNAK 10% KEDVEZMÉNY!
Tel. szám: 06 70/578-14-68, este 18 óra után: 26/630-384
E-mail: badogosbela47@gmail.com.

Apróhirdetéseket, céges hirdetéseket leadhatják 
a PRK-ban:  2017 Pócsmegyer, Kossuth u. 27. 

és elküldhetik e-mailben a 
kisbiro@pocsmegyer.hu címre.

FÖLDMÉRÉSI MUNKÁK VÉGZÉSE
• épületfeltüntetés, 
• telekalakítás, 

telekkitűzés, 
• szolgalmi jog bejegyzés, 
• felmérés, stb. 

cím: 2015 Szigetmonostor, Bajcsy-Zs. u. 2. 
tel.: 06-20-950-3124  |  e-mail: csallo.istvan.janos@gmail.com
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MEG-
FEJTÉS 1. E RUHÁBAN

VAN!

A HÉT
VEZÉR
EGYIKE

ELLEN-
ÁLLÁS ÍJ HÚRJA SÍRHALOM

HÚROS
HANGSZER ÉSZAK

HÉJAT
LEVÁG

SZALONNÁT
FŐZ MATERIÁLIS

LUXEM-
BURGI

AUTÓJEL

EMBER
BARÁTJA

SPANYOL
AUTÓJEL

ARAB NŐI
NÉV

FÖLDET
FORGAT

E KÖZE-
LEBBIBE

SZÁMSORS-
JÁTÉK

RITKÁN

KEMÉNY
FÉM

EGYIK
SZÜLŐ

SETE

MAGAS
TESTHŐ-

MÉRSÉKLET

DÁNIEL
BECÉZVE

APÁCÁK
KOLOSTORA

LENDÜLET

VILLA
RÉSZE!

URÁN
VEGYJELE

ÚGYNEVE-
ZETT RÖV.

RÉSZBEN
HIBÁS!

BŐSÉG

SUGÁR
JELE

MEG-
FEJTÉS 2.

SZÁNTUNK
VELE

E
MAGAD

FEKVŐHELY

GABONA-
FÉLE

CIGARETTA
(SZLENG)

FELE FELE!

ÖREG
NÉNIKE

ÁRVITA

INNEN
MÁSHOVA

ÍRÓMŰVÉSZ

HASONLÍTÓ-
SZÓ

MUNKAHÉT
KÖZEPE

ÉPÜLET-
SZÁRNY

OROSZ TÓ

MÉTER

RÁHÚZ

EZÜST
VEGYJELE

USA
TAGÁLLAM

MINT
NÉMETÜL

NAGY
CSALÁD

ENERGIA

TENISZ-
BEN IS

EGYENLŐ

TÖNKRE-
MEGY

ÖTLETES

LEVEGŐ
RÉGIESEN

VÉREDÉNY

SAJÁT
MAGA

VÁROSI
LIGET

SZÉLÉT
ELVARRJA

SÍR A BABA

CSOMÓT
BONT

EZ A VAN
ÉS A VOLT

FOLYÓTÓL
VÉD

ANGOL
TENGER!

ÍZ

ÖKLEL AZ
ELEJÉN!

RÁDIUSZ

ÚGY MINT
(RÖV)

ÍME

VADÁSZ
REJTEKE

ZLOTY

NEM JÖN
IDŐBEN

ÁTKAROL

IVÓ SZÉLEI!

SŰRŰ

..., A
CSODÁK
CSODÁJA

DÁTUMRAG

SZOKNYÁS
BRIT

MOCSÁRI
MADÁR

REPED A
JÉG

TIZED

A TÁVO-
LABBIT

JELENLEG

APÓS
RÉGIESEN

IN MEDIAS ...
(A DOLGOK
KÖZEPÉBE)

ITÓKA

GRAMM
RÖV.

DISZNÓ
HÍMJE

MONDAT
ELEME

ASZTÁCIUM
VEGYJELE

ESTE
KÖZEPE!

DUPLÁN:
ÉDESSÉG

RÉSZBEN
HAVAS!

UNITED
KINGDOM

ANTE
MERIDIAN

EGRES

RÓMAI 500

SZINTÉN
NE

VÉRT
PUMPÁLJA

OMÁN
AUTÓJEL

KOMIKUS
UTÁNZÁS

LITER

HAJÓFAR

MÚLT IDŐ
JELE

Ú
ANGOL-
FRANCIA

SZÖVETSÉG

Programajánló – 2023
IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN

Október 3. / 17:00 Könyvtári 10 próba Karinthy Ferenc Könyvtár

Október 5. / 18:00 Író-olvasó találkozó Gerlóczy Mártonnal Karinthy Ferenc Könyvtár

Október 5.- 6. és 9. / 8:00 – 18:00 Tüdőszűrés Rendezvényközpont

Október 18. / 15:30 – 18:00 Véradás Rendezvényközpont

Október 19. / 17:00 – 19:00 Tökfaragás Rendezvényközpont

Október 22. / 18:00 Márk evangéliuma-színjáték egy felvonásban Rendezvényközpont

október 23. / 15.30 Ünnepi megemlékezés Rendezvényközpont

október 29. / 18:00 Énekek éneke - bibliai színdarab a Ripacsok előadásában Rendezvényközpont

November 24. Katalin-napi bál Rendezvényközpont
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Színházbusz felhívás
5 éve már, hogy Pócsmegyer Rendezvényközpont feladatkörébe tartozik a Színházbusz elnevezésű 
program szervezése. A pandémiás időszakot és a színházak nyári zárvatartását leszámítva havi 
rendszerességgel kerültek megszervezésre ezen programok.

Elsődleges célunk az volt, hogy olyan helyi embereknek nyújtsunk lehetőséget, akik nem tudnának 
bejutni Budapestre az esti előadásokra.

Az elmúlt időszakban a színházjegyek és a külön busz árának drasztikus emelkedése miatt, látvá-
nyosan csökkent a színházlátogatók száma.

Az utolsó néhány programon szinte kizárólag más településekről érkezők vettek részt, ezért felvető-
dött a kérdés, hogy a helyi lakosok részéről van-e igény a jövőbeni színházlátogatásokra.

A busz bérlésének díját minden esetben ki kell fizetni, még akkor is, ha csak pár ember utazik rajta, 
Ebből kifolyólag majdnem minden alkalommal ráfizetéses volt számunkra.

A Rendezvényközpontnak a program szervezéséből anyagi haszna nincs, de szívesen vállaljuk a jö-
vőben is a szervezést, amennyiben pozitív visszajelzéseket kapunk.

Természetesen továbbra sem szeretnénk kizárni a környékbeli települések lakosait sem, de elsősor-
ban a helyiek számára szeretnénk biztosítani ezt a lehetőséget.

A fent leírtak miatt 2023. október 20-ig várjuk a helyi lakosság visszajelzését, hogy továbbra is 
igényt tartanak-e a szolgáltatásra.

Elérhetőségek:

Telefon: 26/631-951
email: prk@pocsmegyer.hu
személyesen a Rendezvényközpontban: Hétfő – csütörtök 8 – 16 óra, Péntek: 8 – 12 óra

PRK CSAPATA
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Halloweeni 
tökfaragás

2023.október 19, csütörtök 17.00-19.00
Ingyenes program a Pócsmegyer Rendezvényközpontban

A tökfaragás alatt finomságokkal kedveskedünk a faragóknak! 
Házi süteményeket szívesen fogadunk!

A jelmezben érkezőket halloweeni édességgel várjuk!
A tökfaragáshoz szükséges eszközöket mindenki hozzon magával, a tököt korlátozott

számban biztosítjuk!
Szeretettel várunk minden alkotni vágyó családot!

Jelentkezési határidő: október 16.-a, hétfő 16.00 óra
a prk@pocsmegyer.hu email címen, 

illetve a 26/631-951-es telefonszámon.

mailto:prk@pocsmegyer.hu

